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QUYẾT ĐỊNH
Quy định xây dựng, quản lý, khai thác và sử dụng hệ thống thông tin quốc gia về đất đai trên địa bàn thành phố Huế.

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 02 năm 2025;
Căn cứ Luật Đất đai ngày 18 tháng 01 năm 2024; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Đất đai số 31/2024/QH15, Luật Nhà ở số 27/2023/QH15, Luật Kinh doanh bất động sản số 29/2023/QH15 và Luật Các tổ chức tín dụng số 32/2024/QH15 ngày 29 tháng 6 năm 2024; 
Căn cứ Nghị định số 101/2024/NĐ-CP ngày 29 tháng 7 năm/2024 của Chính phủ quy định về điều tra cơ bản đất đai; đăng ký, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu tài sản gắn liền với đất và hệ thống thông tin đất đai;
Căn cứ Thông tư số 25/2024/TT-BTNMT ngày 26 tháng 11 năm 2024 của Bộ Tài nguyên và Môi trường quy định về quy trình xây dựng cơ sở dữ liệu quốc gia về đất đai;
Theo đề nghị của Giám đốc Sở Nông nghiệp và Môi trường tại Tờ trình số    /TTr-SNNMT-QLĐĐ ngày      tháng     năm 2025 về dự thảo Quy định xây dựng, quản lý, khai thác và sử dụng hệ thống thông tin đất đai trên địa bàn thành phố Huế;
Ủy ban nhân dân ban hành Quyết định Quy định xây dựng, quản lý, khai thác và sử dụng hệ thống thông tin đất đai trên địa bàn thành phố Huế.
[bookmark: dieu_1]Điều 1. Ban hành kèm theo Quyết định này Quy định về xây dựng, quản lý, khai thác và sử dụng hệ thống thông tin quốc gia về đất đai trên địa bàn thành phố Huế.
Điều 2. Hiệu lực thi hành
Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ  ngày     tháng    năm 2025.
Điều 4. Tổ chức thực hiện
 Chánh Văn phòng Ủy ban nhân dân thành phố; Giám đốc các Sở, ban, ngành cấp thành phố; Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp xã; Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, tổ chức, cá nhân có liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./. 
	Nơi nhận:
- Như Điều 3;
- Bộ Nông nghiệp và Môi trường (b/c);
- Cục Kiểm tra văn bản và Quản lý xử lý vi phạm hành chính - Bộ Tư pháp (b/c);
- TT Thành uỷ (b/c);
- TT HĐND thành phố (b/c);
- Đoàn Đại biểu Quốc hội thành phố (b/c);
- Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND thành phố (b/c);
- Công báo thành phố;
- Cổng Thông tin điện tử thành phố;
- Lưu: VT, NNMT.
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